
大山小４年 式と計算テスト         （                ） 

  

１ 計算をしましょう。 

 

①    ２７８３       ②     ４０５６２ 

１９３７９           －  ２９７５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③     ４８６       ④     

    × ７２６         ５４ ４４２８ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＋ 



大山小４年 式と計算テスト         （                ） 

  

２ 次の計算で、いちばん先に計算するのはア～ウのどれですか。 

  記号で答えましょう。 

 

    ア    ウ 

① ２４－１２÷２×４     （     ） 

       イ 

 

 

    ア    ウ 

② ４×（１２－２×４）    （     ） 

       イ 

 

 

 

３     にあてはまる数を書きましょう。 

 

①（３８＋４７）＋５３ ＝ ３８＋（    ＋５３） 

 

②（４＋５）×９ ＝ ４×９＋    ×９ 

 

③１２×７－２×７ ＝（１２－２）× 

 

 

        

４ １つの式に表して、答えを求めましょう。 

 

① ５００円で２１０円のハンバーガーと１９０円のポテトを１つずつ買いま

した。おつりは何円ですか。 

 

式 

 

 

 

答え（       ） 



大山小４年 式と計算テスト         （                ） 

  

② おりがみが３００まいあります。１人に５まいずつ、４０人に配ります。 

残りは、何まいですか。 

 

式 

 

 

 

 

答え（       ） 

 

 

 

③ ３０円のガム１こと７０円のラムネ１こをセットにして、９セット買います。

全部でいくらですか。 

 

式 

 

 

 

 

答え（       ） 

 

 

 

④ ８０円のおにぎりを５こと１２０円のお茶を３本買います。千円札を出すと

おつりは何円ですか。 

 

式 

 

 

 

 

答え（       ） 

 



大山小４年 式と計算テスト         （                ） 

  

４ 計算をしましょう。 

 

① ４００－（２３０＋８０） 

 

 

 

② ７５０－（６２０－１４０） 

 

 

 

③ ４３－３２÷８ 

 

 

 

④ ６×７＋９÷３ 

 

 

 

⑤ ８＋４×（８－５） 

 

 

 

⑥ ７０－３６÷（４＋２） 

 

 

 

⑦ ２５０－（１３５＋１５） 

 

 

 

⑧ ５×９－５６÷４ 

       


